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Individualität und Flexibilität stehen auch bei unseren Servicedienstleistungen im Vordergrund. Unser Serviceteam ist nicht nur bei Bühler Produkten, sondern darüber hinaus auch bei Produkten anderer Hersteller Ihr zuverlässiger Ansprechpartner. In Zusammenarbeit mit unseren Kunden entstehen individuelle Wartungskonzepte und Inbetriebnahmen, die eine 100%ige Servicequalität gewährleisten. Dazu zählen sowohl eine 24h-Hotline, verlässliche Terminzusagen, schneller Versand von Ersatzteilen, kurze Reaktionszeiten im Vor-Ort-Kundeneinsatz sowie auch Schulungen für das Servicepersonal inklusive Zertifikat.
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Übersicht Service
Zum Aufrufen und Durchblättern der Broschüre in Ihrer gewünschten Sprache klicken Sie auf den entsprechenden Link.
Übersicht Service







	Unsere individuellen Leistungen für Sie	Wartungsarbeiten	Ihre Qualitätssicherung erfordert die regelmäßige Funktionsprüfung, Wartung und Kalibration inkl. Zertifikat Ihrer Messmittel im Rahmen der Prüfmittelüberwachung.

	Unsere Messanlage ist ein wichtiger Bestandteil Ihrer Produktion und Sie möchten die Verfügbarkeit und die Qualität der Messung erhalten

Aus welchem Grund auch immer, unsere Serviceabteilung erstellt Ihnen individuelle Wartungsangebote, die Ihren Anforderungen voll entsprechen, gerne auch im internationalen Einsatz.







	InbetriebnahmeSie haben sich für ein qualitativ hochwertiges Analysengerät/Analysensystem entschieden. Egal ob Neuanlage oder Austausch einer alten Messanlage, wir unterstützen Sie bei Montage und Inbetriebnahme des Systems. Hierbei ist es uns wichtig, dass auch Ihre Mitarbeiter eine qualifizierte Einweisung in der Handhabung der Anlage bekommen.







	ReparaturenUnsere langjährige Erfahrung im Bereich der Analysentechnik hat gezeigt, dass unsere Produkte bei entsprechender Wartung und Pflege eine sehr hohe Lebensdauer aufweisen. Sollte doch einmal eine Reparatur notwendig werden, hilft Ihnen unsere Serviceabteilung gerne weiter. Unsere Mitarbeiter werden regelmäßig geschult und wir verfügen über ein großes Ersatzteillager. Egal ob Sie Ihr Gerät zu uns einschicken oder einen Serviceeinsatz vor Ort bevorzugen, unsere Serviceabteilung unterbreitet Ihnen gerne ein individuelles Angebot.







	Schulungen / TrainingSie möchten:
	Ihre Mitarbeiter weiter qualifizieren?
	Inbetriebnahmen von Analysensystemen von eigenem Personal durchführen lassen?
	Ihre Mitarbeiter in die Lage versetzen, kleinere Fehler selbst zu beheben und Wartungen durchzuführen?

Wir führen Produktschulungen, Hands-on Training inkl. Schulungszertifikat sowohl in unserem Hause als auch bei Ihnen vor Ort durch. 







	Baustellenkoordination	Sie planen Umbauten innerhalb Ihrer Firma im Bereich Gasanalysentechnik?
	Ihnen fehlt die Zeit und/oder das nötige Personal?
	Ihrem Personal fehlt die Qualifikation?
	Sie möchten Neuanlagen komplett durch den Hersteller installieren lassen?


Wir übernehmen die Baustellenkoordination für Sie. Unser Mitarbeiter bespricht mit Ihnen vor Ort alle notwendigen Maßnahmen, bestellt das Material und setzt den Zeitrahmen für die Arbeiten fest. 







	Internationale EinsätzeUnsere Produkte werden weltweit eingesetzt. Für die o.g. Leistungen stehen wir sowohl national als auch international zur Verfügung. Die Betreuung unserer Kunden durch unsere Auslandsvertretungen und Partner ist uns ebenso wichtig wie die Betreuung durch die Mitarbeiter unserer Serviceabteilung. Daher ist unser Service weltweit unterwegs. Hier ist insbesondere die Nähe des Flughafens Düsseldorf zu  unserem Firmenstandort in Ratingen sehr vorteilhaft.







	RufbereitschaftDie Serviceabteilung der Firma Bühler Technologies GmbH bietet Ihnen telefonischen Support mit einer separaten Hotline zur Lösung Ihrer Probleme an. Hierzu stehen diverse Rufbereitschaftsmodelle zur Verfügung:
	Rufbereitschaft
 Wir garantieren Ihnen, dass ein Servicetechniker von Montag bis Freitag von 07:00-16:30 Uhr erreichbar ist.
	Rufbereitschaft
 Wir garantieren Ihnen, dass ein Servicetechniker von Montag bis Freitag von 07:00-22:00 Uhr erreichbar ist
	Rufbereitschaft 24 Std.
 Wir garantieren Ihnen, dass ein Servicetechniker von Montag bis Sonntag 24 Stunden erreichbar ist.








	BereitschaftsdienstUnsere Serviceabteilung bietet Ihnen diverse Bereitschaftsdienste am Einsatzort Ihrer Anlage an.
	Bereitschaftsdienst 72 Std.
 Der Bereitschaftsdienst garantiert Ihnen, dass ein Servicetechniker innerhalb von 72 Stunden nach Rücksprache mit Ihnen an der Anlage ist.
Beispiel: Telefonische Kundenanforderung am Montag 16:00 Uhr → Service vor Ort bis Donnerstag 16:00 Uhr.
	Bereitschaftsdienst 48 Std.
 Der Bereitschaftsdienst garantiert Ihnen, dass ein Servicetechniker innerhalb von 48 Stunden nach Rücksprache mit Ihnen vor Ort ist.
Beispiel: Telefonische Kundenanforderung am Montag 16:00 Uhr → Service vor Ort bis Mittwoch 16:00 Uhr.
	Bereitschaftsdienst 24 Std.
 Der Bereitschaftsdienst garantiert Ihnen, dass ein Servicetechniker innerhalb von 24 Stunden nach Rücksprache mit Ihnen vor Ort ist.
Beispiel: Telefonische Kundenanforderung am Montag 16:00 Uhr → Service vor Ort bis Dienstag 16:00 Uhr.














	DokumenteZum Herunterladen einfach alle gewünschten Dokumente markieren und anschließend oben auf „Meine Downloads" klicken.
Datenblätter

 Datenblatt Instandhaltung und Service, PDF (302 KB) 



 Data sheet Service and Repair, PDF (301 KB) 



 Data sheet Service and Repair, PDF (301 KB) 



 Feuille de données Entretien et service, PDF (302 KB) 



 Hoja de datos Mantenimiento y servicio, PDF (302 KB) 



 参数表 维护和服务, PDF (398 KB) 



 Техническое описание Техническое обслуживание и сервис, PDF (331 KB) 


Dokumente

 RMA-Form and explanation for decontamination, PDF (176 KB) 



 Formulaire RMA et déclaration de décontamination, PDF (178 KB) 



 Formulario RMA y declaración de descontaminación, PDF (149 KB) 



 RMA-去污表格和声明, PDF (265 KB) 



 форма RМА и заявление об обеззараживании, PDF (184 KB) 
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Lorenzo Stella
Service

+49 (0) 2102 / 4989-55
+49 (0) 2102 / 4989-80

service@remove-this.buehler-technologies.com
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  	 Cookie-Hinweise
  Wenn Sie eine Website besuchen, kann sie Informationen aus Ihrem Browser, meist in Form von Cookies, abrufen oder speichern. Hierbei kann es sich um Informationen über Sie, Ihre Einstellungen oder Ihr Gerät handeln. Meist werden sie verwendet, um die erwartungsgemäße Funktion der Website zu gewährleisten. In der Regel identifizieren diese Informationen Sie nicht direkt. Sie können Ihnen aber ein personalisierteres Web-Erlebnis bieten. Sie können sich entscheiden, bestimmte Arten von Cookies nicht zulassen. Klicken Sie auf die verschiedenen Kategorieüberschriften, um mehr zu erfahren und unsere Standardeinstellungen zu ändern. Wie Sie mit Sicherheit wissen, kann die Blockierung bestimmter Arten von Cookies jedoch zu einer beeinträchtigten Erfahrung der von uns zur Verfügung gestellten Website und Dienste führen.
 
 
	 Erforderliche Cookies
  Diese Cookies sind zur Funktion unserer Website erforderlich und können in unseren Systemen nicht deaktiviert werden. In der Regel werden diese Cookies nur als Reaktion auf von Ihnen getätigten Aktionen gesetzt, die einer Dienstanforderung entsprechen, wie etwa dem Festlegen Ihrer Datenschutzeinstellungen, dem Anmelden oder dem Ausfüllen von Formularen. Sie können Ihren Browser so einstellen, dass diese Cookies blockiert oder Sie über diese Cookies benachrichtigt werden. Einige Bereiche der Website funktionieren dann aber möglicherweise nicht.
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  Diese Cookies ermöglichen es uns, Besuche und Verkehrsquellen zu zählen, damit wir die Leistung unserer Website messen und verbessern können. Sie unterstützen uns bei der Beantwortung der Fragen, welche Seiten am beliebtesten sind, welche am wenigsten genutzt werden und wie sich Besucher auf der Website bewegen. Alle von diesen Cookies erfassten Informationen werden aggregiert und sind deshalb anonym. Wenn Sie diese Cookies nicht zulassen, können wir nicht wissen, wann Sie unsere Website besucht haben.
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